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Використання такого середовища як Google значно підвищує інтерес до 

навчання, створює умови для розвитку, активізує пізнавальну діяльність, 

вдосконалює сенсомоторну сферу, розвиває зорову і слухову чутливість, 

формує вміння сприймати, розвиває спостережливість, сприяє розвитку пер-

цептивної уваги. Реалізація всього вище переліченого можлива за умови ви-

користання сучасних хмарних технологій. 

Напрямки подальших досліджень. Варто враховувати питання інте-

грації хмарних технологій, зокрема Google сервісів в освітній процес різних 

дисциплін. Основну увагу слід зосередити на впровадженні використання 

хмарних технологій в повному обсязі у сучасні заклади освіти. 
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Сучасні умови розвитку цифрових технологій, комп’ютерної техніки, 

обладнання та складних методів лікування потребують від майбутніх лікарів 

якісних знань і вмінь, тому впровадження нововведень для підвищення ефек-

тивності післядипломного навчання є актуальним. Основою інновацій у су-

часному процесі навчання є поєднання спільної діяльності викладача та здо-

бувача в освітньому процесі, при якому викладач виступає координатором в 

напрямку навчальної та пізнавальної роботи. Підготовка майбутніх лікарів 

має низку особливостей і повинна базуватися на принципах проблемності та 

моделювання професійної діяльності. Головним завданням педагогічної 

складової післядипломної освіти є, насамперед, виховання спеціаліста з ви-

соким рівнем професіоналізму, який може вирішувати питання різного сту-

пеня складності у своїй професійні діяльності. Традиційні методи повинні 

складати основу навчання, на яку нашаровуються сучасні провідні освітні 

методики, а саме: інтерактивне навчання, проблемно-орієнтоване навчання, 

навчання на основі клінічного випадку, інтегроване навчання, використання 

інформаційно-комунікаційних та комп’ютерних навчальних програм. Най-

більш оптимальною організацією нинішнього освітнього процесу в умовах 

війни для здобувачів є змішана форма навчання. Вона включає важливі еле-

менти самоосвіти та різноманітні форми дистанційного навчання з урахуван-

ням комп’ютерних технологій для засвоєння необхідних теоретичних та 

практичних знань. Зміни, що відбуваються у суспільстві, вимагають від фахі-

вців всебічних професійних знань і вмінь, зокрема системного мислення з 

урахування специфіки роботи в умовах воєнного стану. Актуальними трен-

дами освітнього процесу є міждисциплінарність навчальних програм, свобо-

да вибору і формування індивідуальних напрямків самовдосконалення. 
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Спеціальність лікаря-стоматолога надзвичайно складна і вимагає від 

нього глибоких і різнобічних професійних знань, умінь, навичок, які стануть 

основою професійної діяльності. Щоб досягти поставленої мети в набутті 

фахових навичок лікар-інтерн має бути вмотивованим, сприймати інформа-

цію не тільки на лекціях, семінарах, практичних заняттях та симуляційних 

тренінгах, але й навчаючись самостійно. Розрізняють наступні форми роботи 

лікаря-стоматолога: спеціальна професійна, теоретична і практична підготов-

ка; підвищення кваліфікації, індивідуальна самоосвіта за допомогою засобів 

масової інформації; робота з навчальною, науковою літературою в бібліоте-

ках; використання інтернет-ресурсу; відвідування спеціалізованих стомато-

логічних виставок, семінарів, майстер-класів, науково-практичних конферен-

цій, симпозіумів. Самоосвіта лікаря починається з визначення потреб та мо-

жливих проблем у засвоєнні навчального аудиторного та позааудиторного 

матеріалу. Використання в навчальному процесі передових технічних і 

комп’ютерних технологій, які надають позитивний вплив на підвищення тво-

рчого та інтелектуального потенціалу лікарів-стоматологів в конкретно за-

програмованих клінічних умовах. В спеціальному штучно створеному іміто-

ваному середовищі симуляційна форма навчання дозволяє системно сформу-

вати необхідний алгоритм дій. Крім того вона дає можливість використання 

манекенів або статистів для повноти та реалістичності моделювання об’єкта 

в певній ситуації, відпрацювання конкретних практичних навичок з викорис-

танням сучасної цифрової апаратури без завдання шкоди здоров’ю людині, 

відпрацювання командної роботи в імітованій конкретній ситуації. Існує ба-

гато чинників, що відрізняють дистанційне навчання від традиційного, при 

якому викладач не має можливості безпосередньо бачити реакцію лікарів-

інтернів на свої слова і дії. Ефективність викладання теми багато в чому за-

лежить від того, наскільки професійно настаник використовує сучасні техно-

логії, при цьому зростає його роль як носія знань. Він заохочує їх активніше 

шукати свій власний шлях розв’язання проблеми. Дистанційне навчання роз-

глядається не як альтернативне до традиційного, а як таке, що доповнює 

останнє новими можливостями. Насамперед, це забезпечує швидкість онов-

лення знань, які надходять зі світових інформаційних ресурсів. Характерни-

ми рисами дистанційного навчання є гнучкість. Інтерни, використовуючи ди-

станційне навчання, вчаться у вільний час і доступному для них місці, за зру-

чною программою. Модульність дає можливість набору з незалежних курсів 

сформувати навчальну програму, яка відповідає індивідуальним або групо-

вим потребам. Навчання здійснюється одночасно з професійною діяльністю, 

тобто без відриву від виробництва або іншого виду діяльності. У груповій 

аудиторії інтерни одночасно звертаються до навчальних ресурсів та спілку-

ються між собою на практичних і семінарських заняттях за допомогою теле-

комунікаційного зв’язку. Групове дистанційне навчання значно розширяє ау-

диторію слухачів, дає можливість постійного контакту між педагогом і здо-

бувачем шляхом проведення дискусій або семінарів. 
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В умовах воєнного стану складно дотримуватись сталого розкладу за-

нять. Найбільш оптимальна та безпечна організація освітнього процесу також 

пов’язана з дистанційною формою навчання. У цілому дистанційна освіта 

має стати інтерактивною і такою, що спонукає до поглиблення теоретичних 

знань. Для цього викладачі готують методичні матеріали згідно навчальної 

програми і тестові завдання для перевірки отриманих знань та навичок. Відс-

теження динаміки навчальних досягнень лікарів-інтернів надасть змогу ви-

кладачам вчасно діагностувати можливі освітні втрати програмного навчаня 

та вчасно на них реагувати. Для цього варто визначити пропущені теми, роз-

робити завдання для оцінювання щоденних досягнень, проаналізувати ре-

зультати засвоєння необхідних розділів зазначених програм. Також необхід-

но розробити плани індивідуальної роботи, які можуть включати рекоменда-

ції викладача що до виконання самостійних завдань у групах. 

Інтеграція в міжнародний освітній простір вимагають інноваційних пі-

дходів до підготовки фахівців в післядипломній освіті. Важливим способом 

донесення знань є дистанційні форми навчання, які дають можливість ство-

рення системи масового безперервного самонавчання, загального обміну ін-

формацією, незалежно від присутності здобувача в базовому навчальному 

закладі. Сучасні дослідники дистанційного навчання приділяють велику ува-

гу впровадженню онлайн-технологій у навчальний процес шляхом самоосві-

ти та ситуативного моделювання, до цієї групи можна віднести імітаційні 

тренінги. Застосування дистанційного навчання у вищих медичних навчаль-

них закладах в період воєнного стану дозволяє засвоювати навчальну про-

граму, підвищити якість підготовки лікарів-інтернів та полегшує їх наступну 

самостійну роботу. Основою методики змішаної форми навчання є створення 

єдиного навчального інформаційного середовища, що ґрунтується на 

комп’ютерних та телекомунікаційних технологіях. Інформаційні технології 

розвивають творчі здібності та інтелект здобувачів медичної освіти, тому їх 

розвиток є перспективним для покращення навчального процесу та якості 

підготовки майбутніх фахівців. 
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Einleitung. Einen Impuls für diesen Beitrag gab die Teilnahme am vom 

Goethe-Institut organisierten Projekt „Internationalisierung der Berufsbildung“. 

Einer der Seminarinhalte wurde dem Einsatz und Nutzung von Zoom App im 

DaF-Unterricht an Hoch-und Berufsschulen gewidmet.  
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